

## ارائه لایحه پروژه مشارکتی سینه‌په به شورای اسلامی شهر

**مشهد- نسل فردا:** مدیر سرمایه‌گذاری و مشارکت‌های معاونت اقتصادی شهرداری مشهد، از ارائه لایحه پروژه مشارکتی سینه‌په به شورای اسلامی شهر مشهد خبر داد. محمدهادی محمدی مقدم اظهار کرد: پروژه مشارکتی سینه‌په یکی از پروژه‌های بزرگ مشارکتی شهر مشهد بوده که دارای کاربری‌های تجاری، مسکونی و پارکینگ است. وی افزود: لایحه این پروژه به شورای اسلامی شهر مشهد مقدس ارسال شده که در صورت تصویب در منطقه دکتر او خیابان

مشهد- نسل فردا: مدیر سرمایه‌گذاری و مشارکت‌های معاونت اقتصادی شهرداری مشهد، از ارائه لایحه پروژه مشارکتی سینه‌په به شورای اسلامی شهر مشهد خبر داد. محمدهادی محمدی مقدم اظهار کرد: پروژه مشارکتی سینه‌په یکی از پروژه‌های بزرگ مشارکتی شهر مشهد بوده که دارای کاربری‌های تجاری، مسکونی و پارکینگ است. وی افزود: لایحه این پروژه به شورای اسلامی شهر مشهد مقدس ارسال شده که در صورت تصویب در منطقه دکتر او خیابان

## مدیر تامین منابع مالی معاونت اقتصادی شهرداری مشهد مقدس خبر داد:

# انتشار ۲ هزار میلیارد تومان اوراق مشارکت در سال ۹۵



**مدیر تامین منابع مالی معاونت اقتصادی شهرداری مشهد مقدس از صدور مجوز انتشار ۹۰۰ میلیارد تومان اوراق مشارکت و صکوک در سال جاری خبر داد. سعید محمد عنبری با اشاره به عملکرد معاونت اقتصادی در حوزه انتشار اوراق مشارکت طی سال گذشته اظهار کرد:** طی سال ۹۵ میزان ۲ هزار میلیارد تومان اوراق مشارکت برای پروژه‌های مختلف توسط شهرداری مشهد انتشار یافت.

وی افزود: از این میزان رقم یک هزار و ۱۰۰ میلیارد تومان شامل ۵۰۰ میلیارد تومان برای مرحله دوم خط ۲ قطار شهری، ۴۰۰ میلیارد برای طرح میدان شهدا و همچنین ۴۰۰ میلیارد تومان برای نوسازی و بهسازی بافت ثامن، ۲۰۰ میلیارد تومان جهت نوسازی و بهسازی بافت فرسوده آیکوه به صورت کامل انتشار یافته و فروخته شده است. عنبری تصریح کرد: همچنین مرحله اول انتشار اوراق مشارکت

## تشویق مردم به خرید کالای ایرانی، مصداق اقتصاد مقاومتی است

**فاطمه سیادت پور - نسل فردا:** استاندار سمنان در حاشیه بازدید از واحدهای تولیدی در شهرستان سمنان بیان داشت: امروز باید تشویق مردم به خرید کالای ایرانی در جامعه ترویج یابد تا توانیم معضل بازار را برای کالاهای تولید ملی از بین بوییم. وی اظهار کرد: از سوی دیگر اما تولیدکنندگان نیز باید به مقوله کیفیت به عنوان یک اصل جدانشدنی در کارشان توجه کنند تا اعتماد مردم به کالای ایرانی بیش از گذشته جلب شود. دکتر خباز عنوان داشت:

تشویق مردم به خرید کالای ایرانی، از نقای کیفیت تولیدات ملی و تولید متنوع برای سلیقه‌های متعدد و همچنین کاهش هزینه‌های سربار تولید چهار اقدامی هستند که امروز باید در راستای تحقق شعار سال در دستور کار قرار دهیم. وی بیان کرد: امروز باید کاری کنیم که مشتریان بدانند کالای ایرانی ارزان تر و با کیفیت تر از کالای خارجی به دستشان می‌رسد لذا در این صورت می توانیم تولیدات ملی را در جامعه نهادینه کنیم.



بابت سود از دولت طلبکاریم که این رقم را شهرداری به مردم پرداخت کرده است. عنبری خاطر نشان کرد: ۵۰ درصد اصل اوراق مشارکت منتشر شده را هم باید دولت پرداخت کند و از این بابت که پایان سال جاری سر رسید برخی از اوراق مشارکت منتشر شده فرا می‌رسد، در حال رابزنی هستیم تا دولت سهم خود را پرداخت کند.

وی ادامه داد: در سال جاری بر اساس مصوبه شورای اسلامی شهر، مجوزهای لازم برای انتشار ۵۰۰ میلیارد تومان اوراق مشارکت در مرحله دوم خط ۳ قطار شهری در حال پیگیری است.

### صدور مجوز انتشار ۴۰۰ میلیارد تومان اوراق صکوک

مدیر تامین منابع مالی معاونت اقتصادی



بیش از گذشته فراهم شود. در پایان این جلسه از زحمات غلامرضا هاشمی تجلیل شد و دکتر محمد رضا سبحانی به عنوان مدیر کل امور دانشجویی و احاد را معرفی شد.

همکاران آن حوزه در راستای ارتقای فعالیت‌های امور دانشجویی و خدمت‌رسانی به دانشجویان عزیز در جهت تحقق اهداف متعالی دانشگاه موفق و مؤید باشند. دبیر هیئت امنا استان مرکزی در خصوص حل مشکلات دانشجویان گفت: نگاه ما به دانشجویان باید نگاه پدرانه و مسئولانه باشد و با توجه به ارائه خدمات ویژه حوزه دانشجویی این حوزه از اهمیت و حساسیت های بالایی برخوردار است و انتظار می‌رود ضمن رعایت بخشنامه ها و لحاظ کردن کیفیت، دقت و سرعت در امور، با بازنگری و رصد دقیق مسائل دانشجویی بستر سازی لازم برای کسب رضایتمندی

عمل کنیم و هم موجبات دلگرمی کسانی که قبول مسئولیت می‌کنند را فراهم کنیم. رئیس واحد اراک ضمن تشکر از تلاش ها و زحمات غلامرضا هاشمی مدیر کل امور دانشجویی دانشگاه آزاد اسلامی اراک، برای ایشان آرزوی سلامتی و موفقیت کرد و افزود: «توفیق باز نشتیگی، با عزت و سلامت در دانشگاه، نعمتی بزرگ محسوب می‌شود.» رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان مرکزی با بیان اینکه دکتر محمد رضا سبحانی با تجربه و دارای سوابق مدیریتی در مجموعه دانشگاه آزاد اسلامی اراک هستند، گفت: «امید است در سایه توفیقات الهی و با تعامل، هم‌فکری و همکاری صمیمانه با مجموعه

## برگزاری آیین تکریم و معارفه مدیر کل جدید امور دانشجویی دانشگاه آزاد اسلامی واحد اراک

**اراک- نسل فردا:** آیین تکریم و معارفه مدیر کل امور دانشجویی واحد اراک با حضور دکتر علیرضا آراک‌آبادی دبیر هیئت امنا و رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان مرکزی، حجت الاسلام و المسلمین ایوب سلحشور نیا نماینده ولی فقیه در دانشگاه های آزاد اسلامی استان مرکزی و اعضای هیئت رئیسه واحد در سالن جلسات حوزه ریاست دانشگاه آزاد اسلامی اراک برگزار شد. در این مراسم، دکتر علیرضا



اظهار کرد: در همین راستا دوره آموزشی برای کلیه همکاران واحد حفاظت و بهره برداری منابع آب، درآمد مشترکین و حقوقی و دوره آموزشی برای کلیه عوامل و دست اندر کاران دفاتر پیشخوان دولت، ICT، روستایی و ادارات پست برگزار می‌شود. مدیر دفتر فناوری و اطلاعات شرکت آب منطقه ای استان نیز در خصوص استقرار سامانه ساماب در استان گفت: زیرساخت‌های مورد نیاز برای استقرار سامانه ساماب شامل زیرساخت‌های سخت افزاری، نرم افزاری، ارتباطی، سامانه ذخیره سازی و اطلاعات و سیستم پشتیبان گیری اطلاعات تامین شده است.

این کار با کیفیت خوب و کمترین مشکل اجرایی شود و ما نماینده شایسته ای برای شرکت شما باشیم. وی تصریح کرد: دفاتر پیشخوان شهری و روستایی از جمله اهداف دولت است که هم در بحث اطلاع رسانی و هم اشتغالزایی و هم رساندن خدمات سریع تر به مردم نقش ایفا می‌کند. مدیر دفتر حفاظت و بهره برداری شرکت آب منطقه ای استان در این جلسه گفت: در راستای استقرار سامانه ساماب، تفاهم نامه ای با اداره کل پست استان جهت ارائه خدمات الکترونیکی از طریق دفاتر پیشخوان دولت، ICT روستایی و ادارات پست منعقد شده است. مهندس عبدالاحد باشقره

گاز استان ایلام ضمن تبریک ماه مبارک رجب به تشریح فعالیت‌های شرکت گاز استان پرداخت و گفت: تا کنون بیش از ۱۲۷ هزار مشترک در ۲۱ شهر و ۲۷۰ روستا از نعمت خدادادی گاز بهره مند شده‌اند. وی به ضریب برخورداری ۹۸ درصدی و ۶۵ درصدی خانوار بهره‌مند از گاز در حوزه شهری و روستایی اشاره کرد و گفت: در حال حاضر عملیات گازرسانی به شهر توحید از توابع بخش هلیلان و ۸۰ روستای دیگر استان در حال اجراست. عملیات اجرایی خط تغذیه بخش زرین آباد از توابع شهرستان دهلران در مرحله نقشه برداری، مطالعه و انتخاب پیمانکار است.

## دیدار مدیرعامل و کارکنان شرکت گاز استان ایلام با نماینده ولی فقیه در استان و امام جمعه شهر

**ایلام- نسل فردا:** نماینده ولی فقیه در استان و امام جمعه ایلام، ضمن تبریک سال نو و اعیاد ماه مبارک رجب به کارکنان شرکت گاز استان ایلام گفت: یکی از خدمات ارزنده نظام مقدس جمهوری اسلامی به ملت شریف ایران توسعه شبکه های گازرسانی است. حجت الاسلام و المسلمین خستکی افزود: امروزه ایران در همه عرصه‌ها از جمله گاز، آب، برق و بهداشت و... خدمات بسیار ارزنده ای

## برگزاری جشنواره شعر و داستان منطقه ای شاهوار در شاهرود

**باباحمدی - نسل فردا:** آیین پایانی دهمین جشنواره منطقه ای شعر و داستان کوتاه شاهرود، طی روزهای ۲۶ و ۲۷ فروردین با حضور علاقه‌مندان به هنر داستان نویسی، شاعران و جمعی از مسئولان استانی و شهرستانی در سالن هلال احمر شاهرود برگزار شد. این جشنواره برای دهمین سال پیاپی با هدف نشر و ترویج فرهنگ ایرانی اسلامی و تولید آثار فاخر با رویکرد ادبیات بومی و با حضور هنرمندانی از استان‌های سمنان، تهران، مازندران، گیلان و خراسان شمالی برگزار شد و در پایان شش اثر برگزیده و چهار اثر نیز شایسته تقدیر معرفی شدند. بخش داستان کوتاه سه اثر از استان‌های سمنان، گیلان و خراسان شمالی به ترتیب رتبه‌های اول تا سوم را به دست آورده و دو اثر از مازندران و سمنان شایسته تقدیر معرفی شدند. در بخش شعر نیز، حسن اسحاقی به عنوان در یافت‌کننده، تبه نخست از گیلان اعلام شد. اما وی پس از آن که به روی صحنه آمد، با یک دوبیتی خود را اهل کرج معرفی کرد. با این حال، رتبه‌های دوم و سوم هم از آن گیلانی‌ها شد و در بخش آثار شایسته تقدیر، باز هم اثری از گیلان و دیگری از گلستان، موفق به دریافت لوح سپاس شدند. دبیر این جشنواره افزود: ۲۲۳ اثر از ۲۲۷ شرکت‌کننده به دبیرخانه این جشنواره فرستاده شده است. داوود پاراحمدی با بیان اینکه این آثار در بخش شعر و داستان کوتاه به رقابت پرداختند، اضافه کرد: ۵۵۳ اثر از ۱۲۲ شرکت‌کننده در بخش شعر و ۱۷۰ اثر از ۲۰۵ شرکت‌کننده در بخش داستان کوتاه داوری شدند.



## فکر فردا می تواند موفقیت ما را در سال جاری تضمین کند

**تبریز- نسل فردا:** مدیر منطقه ۸ عملیات انتقال گاز، در حاشیه بازدید منطقه‌ای خود از تاسیسات تقویت فشار گاز تکاب و مرکز بهره‌برداري خطوط لوله بوکان، آینده‌نگری و فکر فردا را زمینه موفقیت فعالیت‌ها و عملکرد منطقه دانست. پیداله بایبوردی، مدیر منطقه ۸، در این نشست ضمن قراردانی از تلاش‌های سال گذشته، موفقیت و بالندگی را حاصل هم‌اندیشی و هم‌فکری کارکنان دانست و گفت: امیدواریم پرسنل سخت‌کوش منطقه، امسال نیز با جدیت و تلاش بیشتر بتوانند در رشد و شکوفایی اقتصاد میهن اسلامی سهم بسزایی داشته باشند. بایبوردی افزود: تمامی کارکنان باید از تمام توان در جهت کاهش هزینه‌های سال جاری و نهادینه‌سازی مدیریت صحیح مصرف در سازمان بهره‌گرفته و با بهره‌مندی از دانش و تجربه سال قبل و با شناسایی و رفع نقاط ضعف، در پایداری انتقال بهینه گاز طبیعی موفق عمل کنند. وی اظهار داشت: سال گذشته یکی از سخت‌ترین شرایط کاری برای شرکت ملی گاز رقم خورد، بروود و تداوم شرایط جوی از یک سو و قطع گاز وارداتی ترکمنستان از سوی دیگر شرکت انتقال گاز ایران را بر آن داشت تا تلاش و تمهیدات مناسب بتواند تامین گاز مبادی مصرف را مدیریت کند. چرا که این مهم بدون مساعدت تمامی عوامل امکان‌پذیر نبود. همچنین این دیدار فرصتی را فراهم ساخت تا کارکنان تاسیسات و مرکز بهره‌برداري به صورت کاربردی و چهره به چهره در خواست‌ها و نقطه نظرات خود را با مدیر و مسئولین منطقه در میان گذاشته و در جهت هم‌افزایی و تقویت روحیه مشارکت قدم بردارند.



## شناسایی ۱۴ منطقه مستعد احداث نیروگاه بادی در استان سمنان

**سمنان - نسل فردا:** رئیس هیئت مدیره و مدیر عامل شرکت برق منطقه ای سمنان از شناسایی ۱۴ منطقه مستعد برای احداث نیروگاه بادی در سطح استان سمنان خبر داد. سید علی اکبر صیغاب با اشاره به تحقیقات صورت گرفته در شناسایی مناطق مستعد احداث نیروگاه بادی اظهار کرد: تا کنون ۱۴ منطقه مستعد با شرایط مناسب برای احداث نیروگاه بادی در سطح این استان پهناروش شناسایی و مطالعات پژوهشی پیرامون آن انجام گرفته است. وی بیان داشت: استان سمنان قابلیت‌های زیادی را برای سرمایه‌گذاران داخلی و خارجی در بخش انرژی‌های تجدیدپذیر داراست. صیغاب با اشاره به شرایط خاص استان سمنان از لحاظ اقلیمی و جغرافیایی، تصریح کرد: استان سمنان با هوایی پاک و وجود بیش از ۳۰۰ روز آفتابی؛ ۳۰ درصد بیشتر از متوسط کشوری از انرژی خورشید بهره‌مند است. وی ادامه داد: همچنین شرایط مناسب برای بهره‌گیری از باد برای تولید برق، جاذبه خوبی را برای سرمایه‌گذاران داخلی و خارجی فراهم آورده. مدیرعامل شرکت برق منطقه‌ای سمنان با تأیید فراهم بودن زمینه سرمایه‌گذاری در بخش انرژی‌های تجدیدپذیر در استان افزود: زمینه سرمایه‌گذاری برای همه سرمایه‌گذارانی که تمایل به احداث نیروگاه‌های حرارتی و سبک‌تر و کم‌هزینه و مولدهای مقیاس کوچک با تولید پراکنده در استان سمنان دارند، فراهم شد تا در چارچوب قوانین و مقررات، در این بخش سرمایه‌گذاری کنند.

